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                                                                                                                                 „Україна – ЄС” 

Слухання в Комітеті Верховної Ради України з питань європейської інтеграції на тему: 

„Законодавче забезпечення безвізового режиму між Україною та Європейським Союзом” 

19 травня відбулися слухання в Комітеті 
Верховної Ради України з питань європейської 
інтеграції на тему: „Законодавче забезпечення 
безвізового режиму між Україною та Європейським 
Союзом”, у яких взяли участь представники 
центральних органів виконавчої влади, неурядових 
організацій.  

Виступаючи від імені Уряду, Віце-прем‘єр-
міністр України Сергій Тігіпко поінформував присутніх 
про підготовку „дорожньої карти” із запровадження 
безвізового режиму з Європейським Союзом. Ним було 
наголошено, що в контексті підготовки цього документу 
Уряд визначив ряд конкретних завдань, реалізація яких дозволить перевести „безвізовий діалог” з ЄС у практичну 
площину.  

За результатами слухань підготовлено рекомендації Президентові України, Верховній Раді України, 
Кабінету Міністрів України щодо переліку законодавчих та нормативно-правових актів, які необхідно прийняти 
для запровадження безвізового режиму з ЄС. 

 

Сергій Тігіпко: Створення зони вільної торгівлі з ЄС потребує чіткого плану дій 

Укладення Угоди про асоціацію між Україною та ЄС значно спростить процеси євроінтеграції та зміцнить 
зовнішньоекономічні зв’язки між нашою державою та країнами Європейського Союзу. На цьому наголосив Віце-
прем’єр-міністр України Сергій Тігіпко 11 травня під час зустрічі з заступником Генерального директора 
Генерального директорату „Зовнішні зносини” Європейської Комісії Югом Мінгареллі. 

Під час зустрічі сторони обговорили також питання щодо створення зони вільної торгівлі. Зокрема, говорячи 
про підготовчі кроки Уряду в цьому напрямі, Сергій Тігіпко зазначив, що вже завершується робота над проектами 
законів про державні закупівлі, ринок газу, технічне регулювання, фітосанітарний контроль тощо. На думку Сергія 
Тігіпка, прийняття цих документів у комплексі з іншою нормативною базою, адаптованою до європейських 
стандартів, допоможе Україні ефективно та максимально швидко інтегруватися до європейської спільноти. 

„Україні та ЄС потрібен чіткий і скоординований план дій щодо створення зони вільної торгівлі, яка стане 
додатковим чинником для розвитку економіки країни, підвищення її конкурентноздатності та, крім того, покладе 
початок новому взаємовигідному етапу міжнародного партнерства”, – зауважив Сергій Тігіпко. 

 

 

Урядом схвалено План першочергових заходів щодо інтеграції України до ЄС на 2010 рік 

З метою систематизації роботи центральних органів виконавчої влади стосовно реалізації досягнутих 
домовленостей щодо розвитку та поглиблення співробітництва Україна – ЄС з діяльністю щодо впровадження 
реформ в Україні, 19 травня на засіданні Уряду прийнято розпорядження Кабінету Міністрів № 1073  
„Про затвердження плану першочергових заходів щодо інтеграції України до ЄС на 2010 рік”. 

План визначає конкретні завдання з чіткими строками їх виконання, спрямовані на підготовку України до 
функціонування зони вільної торгівлі з ЄС та наближення до стандартів ЄС, залучення макрофінансової допомоги 
ЄС, реформування системи технічного регулювання, санітарного та фітосанітарного контролю, державних 
закупівель, державної допомоги, удосконалення законодавчого та інституційного забезпечення у митній, 
податковій, банківській, енергетичній сфері, сфері запобігання та протидії корупції, побудову якісно нових 
відносин Україна – ЄС в візовій, енергетичній, транспортній сфері тощо.  

Реалізація Плану першочергових заходів: 

- створить передумови для активного просування продукції українських виробників на внутрішній 
європейський ринок у відповідності до норм та положень, закладених в майбутню Угоду про асоціацію та зону 
вільної торгівлі;  

- посилить переговорну позицію Української Сторони щодо умов запровадження безвізового режиму з ЄС; 

- сприятиме входженню України в єдиний європейський енергетичний та транспортний простір. 
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IV Форум „Європа-Україна” – зважений діалог про європейську інтеграцію України 

26 – 28 квітня в м. Києві відбувся IV міжнародний форум „Європа-Україна”. Його організатором став 
Міжнародний фонд „Єдиний світ” спільно з польським Інститутом східноєвропейських досліджень.  

У форумі взяли участь близько 400 представників урядів і парламентів, місцевих органів влади і 
самоврядування, бізнесу, провідних аналітичних і наукових центрів, неурядових і міжнародних організацій, 
засобів масової інформації з України, Росії, держав-членів ЄС та СНД. Учасники форуму обговорили різні аспекти 
взаємовідносин між Європейським Союзом та Україною, перспективи економічної співпраці Центральної і Східної 
Європи після кризи, інші актуальні питання. 

Учасникам Форуму надіслав вітання Президент України Віктор Янукович, в якому він, зокрема, зазначив, 
що „…Україні для реалізації масштабних реформ необхідний саме такий зважений, розумний діалог, який відбувся 
на Форумі. Україні, яка інтегруватися в європейський дім зараз дуже необхідні мудрість, виваженість і 
толерантність”. 

Також вітання учасникам Форуму від імені Прем’єр-міністра України Миколи Азарова передав Віце-
прем’єр-міністр України Володимир Семиноженко. У вітанні Прем’єр-міністра, зокрема, зазначалось: 
„Переконаний, що діалог, який відбудеться в рамках Форуму, стане як ніколи важливим з огляду на нові політичні 
та соціально-економічні реалії в Україні та Європейському Союзі”. Детальніше – на сайті 
http://www.uniworld.org.ua/ua/news/1700/. 

 За інформацією Міжнародного фонду «Єдиний світ»  

Участь Міністра закордонних справ України Костянтина Грищенка у робочому засіданні у 

форматі „Веймарський трикутник плюс Україна” 

27 квітня Міністр закордонних справ України Костянтин Грищенко в м. Бонн (ФРН) взяв участь у робочому 
засіданні у форматі „Веймарський трикутник (Німеччина, Франція, Польща) плюс Україна”. 

Новий формат співпраці в рамках неформального форуму, який в 90-х і на початку 2000-х рр. став важливим 
фактором забезпечення успішної європейської інтеграції Польщі, повинен сприяти наближенню України до ЄС. У 
рамках засідання обговорено всі актуальні напрями співпраці між Україною та Європейським Союзом: від 
реалізації ініціативи „Східне партнерство” до конкретних строків запуску безвізового діалогу та створення зони 
вільної торгівлі між Україною та ЄС. 

У своєму виступі Міністр підкреслив, що сьогодні в Україні сформована консолідована влада, яка готова 
брати на себе серйозні зобов’язання на міжнародній арені та бути послідовним і прогнозованим партнером для ЄС. 
Міністри закордонних справ країн Веймарського трикутника, в свою чергу, відзначили, що зараз європейці бачать 
чітку відповідність між тим, що декларує українська влада та тим, що вона робить на практиці, чого бракувало в 
попередні роки. 

Костянтин Грищенко також роз’яснив своїм європейським колегам підходи Києва до співпраці з Російською 
Федерацією в контексті угод, підписаних у м. Харкові президентами України та Росії 21 квітня цього року. 
Міністри закордонних справ ФРН, Франції та Польщі, в свою чергу, заявили про підтримку їх країнами зусиль 
України з нормалізації відносин з Росією, перетворення їх на фактор стабільності в регіоні. 

У цілому, започаткування формату співпраці „Веймарський трикутник плюс Україна” не лише допомагає 
реалізації європейських прагнень Києва, але й засвідчує визнання провідними державами ЄС статусу України як 
активного суб’єкта міжнародних відносин на континенті, що істотним чином впливає на їх зміст та характер. 

За інформацією МЗС 

 

Зустріч Міністра закордонних справ України Костянтина Грищенка з Верховним представником 

ЄС із закордонних справ і безпекової політики, Віце-президентом Європейської Комісії Кетрін 

Ештон під час візиту до США 

4 травня Міністр закордонних справ України Костянтин Грищенко під час візиту до США провів зустріч з 
Верховним представником ЄС із закордонних справ і безпекової політики, Віце-президентом Європейської Комісії 
Кетрін Ештон. 

У ході зустрічі сторони обговорили широке коло найбільш актуальних для України та ЄС питань, зокрема 
щодо завершення переговорів щодо Угоди про асоціацію, доступу до ринків України та ЄС у рамках створення 
зони вільної торгівлі, подальшого впровадження дорожньої карти для встановлення безвізового режиму. 

Характеризуючи останні міждержавні українсько-російські домовленості в газовій сфері, К. Ештон 
висловила переконання, що вони є вигідними як для України, з фінансової точки зору, так і для ЄС, у контексті 
енергетичної безпеки Європи. Євросоюз, за її словами, визнає Україну як життєздатну демократію, регіонального 
лідера та є відданим підтримці економічних реформ у нашій державі. Назвавши Україну своїм особистим 
пріоритетом, Верховний представник ЄС висловила сподівання на продовження активного політичного діалогу на 
високому рівні. 

За інформацією МЗС 
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Робочий візит до м. Брюсселя Міністра закордонних справ Костянтина Грищенка 

10 травня у рамках робочого візиту до м. Брюсселя Міністр закордонних справ України Костянтин 
Грищенко зустрівся з Членами Європейської Комісії з питань розширення Штефаном Фюле та з внутрішніх справ 
Сільвією Мальмстрьом.  

У ході зустрічей обговорено питання динаміки впровадження внутрішніх політичних та економічних реформ 
в Україні, шляхи зміцнення енергетичної безпеки, а також хід підготовки до засідання Ради з питань 
співробітництва Україна – ЄС, яке заплановане на 15 червня 2010 р. в м. Люксембурзі. 

Окрему увагу було привернуто до стану переговорного процесу щодо укладення Угоди про асоціацію між 
Україною та Європейським Союзом, а також обговорено низку актуальних питань у двосторонніх відносинах між 
Києвом та Брюсселем з акцентом на подальшу візову лібералізацію та інтенсифікацію діалогу із запровадження 
безвізового режиму короткострокових поїздок українських громадян до країн ЄС.  

Глава українського МЗС також провів зустріч з міністрами закордонних справ держав-членів ЄС у рамках 
так званого „Клубу друзів України”.  

За інформацією МЗС 

 

Зустріч Старших посадових осіб в рамках безвізового діалогу Україна – ЄС 

19 травня під час зустрічі в м. Брюсселі Старших посадових осіб у рамках безвізового діалогу Україна – ЄС 
досягнуто принципової домовленості, що ЄС надасть Україні План дій щодо безвізового режиму, який за сутністю 
буде схожий на „дорожні карти” для країн Балкан. 

Рішення щодо надання Україні Плану дій має бути затверджено на засіданні Ради міністрів з питань юстиції 
та внутрішніх справ ЄС на початку червня в м. Люксембурзі, після чого і Україна, і ЄС розпочнуть підготовку 
самого Плану дій з тим, щоб остаточно схвалити його на саміті Україна – ЄС у жовтні в м. Брюсселі. 

У Плані дій передбачатиметься, зокрема, ратифікація ряду конвенцій ООН та Ради Європи, створення 
єдиного міграційного органу, схвалення концепції державної міграційної політики, створення державного 
електронного демографічного реєстру, запровадження біометричних паспортів. Після схвалення цього документу 
запровадження Євросоюзом безвізового режиму фактично залежатиме від України.  
 

ПЕРЕГОВОРНИЙ ПРОЦЕС 

Угоду про вільну торгівлю між Україною та ЄАВТ планують підписати цього року   

27 – 30 квітня у м. Києві пройшов 5-й раунд переговорів стосовно укладення Угоди про вільну торгівлю між 
Україною та Європейською асоціацією вільної торгівлі (ЄАВТ). За результатами раунду сторони остаточно 
узгодили розділи Угоди щодо торгівлі послугами, інвестицій, захисту прав інтелектуальної власності, правил 
походження, спрощення торгівлі тощо.  

Сторони домовились найближчим часом узгодити питання, які залишилися, і завершити переговорний 
процес у першому півріччі цього року.  

Угода про вільну торгівлю з країнами ЄАВТ є важливим кроком для України в контексті створення зони 
вільної торгівлі з Європейським Союзом  

До складу Європейської асоціації вільної торгівлі входять Швейцарія, Норвегія, Ісландія та Ліхтенштейн. 
Країни ЄАВТ запропонували Україні почати переговорний процес щодо укладення Угоди про вільну торгівлю 
у серпні 2007 р., офіційні переговори розпочались у квітні 2009 року. 

За інформацією Мінекономіки та ЄАВТ 

П’ятнадцятий раунд переговорів між Україною та Європейським Союзом у рамках підготовки до 

укладання Угоди про асоціацію 

11 травня у м. Києві відбулось пленарне засідання в рамках чергового п’ятнадцятого раунду переговорів між 
Україною та Європейським Союзом стосовно укладення Угоди про асоціацію. У ході пленарного засідання 
сторони продовжили обговорення неузгоджених положень розділів Угоди у частині преамбули, політичного 
діалогу, юстиції, свободи та безпеки, а також загальних прикінцевих положень проекту Угоди. Сторони також 
обмінялися думками щодо горизонтальних питань „Моніторингу” та „Урегулювання спорів” проекту розділу 
„Загальні та прикінцеві положення”. 

Делегацію України на переговорах очолив заступник Міністра закордонних справ Павло Клімкін, делегацію 
ЄС – заступник Генерального директора Генерального директорату „Зовнішні відносини” Європейської Комісії 
Юг Мінгареллі. 

Наступне пленарне засідання в рамках шістнадцятого раунду переговорів заплановано провести протягом 
другої половини липня в м. Брюсселі.  

За інформацією МЗС 
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СХІДНЕ ПАРТНЕРСТВО  

Чергові засідання тематичних платформ № 1 „Демократія, належне урядування і стабільність” 

та № 2 „Економічна інтеграція та наближення до політик ЄС” 

У рамках ініціативи ЄС „Східне партнерство” 29 квітня та 7 травня у м. Брюсселі відбулися треті засідання 
тематичних платформ № 1 „Демократія, належне урядування і стабільність” та № 2 “Економічна інтеграція та 
наближення до політик ЄС”. У засіданнях взяли участь представники держав-членів ЄС, країн-партнерів „Східного 
партнерства” (Азербайджан, Білорусь, Вірменія, Грузія, Молдова та Україна), Ради Європи, міжнародних та 
європейських організацій. В якості окремих запрошених були присутні представники „Форуму громадянського 
суспільства”. 

Під час засідання тематичної платформи № 1 „Демократія, належне урядування і стабільність” ухвалено 
рішення щодо участі у її роботі представників „Форуму громадянського суспільства”. Крім того, ЄК презентовано 
фінансові аспекти „Східного партнерства”, розглянуто питання підготовки до створення Робочої групи з питань 
боротьби з корупцією із залученням Ради Європи.  

Під час засідання тематичної платформи № 2 “Економічна інтеграція та наближення до політик ЄС” 
Стороною ЄС презентовано звіти перших засідань робочих груп „Торгівля та регуляторне співробітництво в сфері 
торгівлі в рамках поглиблених зон вільної торгівлі” (29 – 30 березня) та „Навколишнє природне середовище та зміни 
клімату” (23 березня). Під час цього засідання учасниками тематичної платформи обговорено пріоритетні напрями 
співробітництва у митній сфері, у сфері сприяння розвитку малого та середнього бізнесу.  

 

CПІВПРАЦЯ У СФЕРІ ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПОЛІТИКИ БЕЗПЕКИ 

Участь української військової делегації у засіданні Військового комітету Європейського Союзу   

4 травня у м. Брюсселі відбулося засідання Військового комітету ЄС на рівні начальників генеральних 
штабів, в якому взяла участь українська військова делегація на чолі з начальником Генерального штабу – 
Головнокомандувачем Збройних Сил України генералом армії України Іваном Свидою.  

У своєму виступі генерал армії України Іван Свида поінформував учасників засідання про пріоритети 
розвитку Збройних Сил України та трансформаційні процеси, що відбуваються в українській армії. Він акцентував 
увагу начальників генеральних штабів держав-членів ЄС на виконанні Україною міжнародних зобов’язань у 
військовій сфері та заходах, що здійснюються в рамках перспективного залучення сил та засобів Збройних Сил 
України до бойових тактичних груп ЄС і операцій під егідою Європейського Союзу з врегулювання криз. 

Інформація Української Сторони позитивно сприйнята усіма учасниками засідання. Особливу підтримку на 
користь діяльності Збройних Сил України у європейському напрямі висловили начальники генеральних штабів 
Словаччини, Угорщини, Естонії, Греції та Латвії. 

Так, начальник Генерального штабу Збройних сил Грецької Республіки генерал Іоанніс Гіагкос позитивно 
висловився щодо намірів України виділити визначені сили та засоби до бойової тактичної групи ЄС „ХЕЛБРОК” 
та поінформував, що всі країни-учасники групи з нетерпінням очікують остаточного рішення української сторони 
про приєднання до цього військового формування. 

Окремо було наголошено на підтримці рішення України щодо приєднання до операції ЄС „Аталанта” по 
боротьбі з піратством та очікуванні відповідного внеску від Української Сторони.  

Участь української військової делегації у засіданнях Військового комітету ЄС набула регулярного характеру і 
відбувається щорічно, починаючи з 2007 року.  

Україна є фактично єдиною країною – не членом Європейського Союзу, яка має можливість брати участь у 
засіданнях найвищого військового органу ЄС.  

За інформацією Міноборони 
 

 

 

ЮСТИЦІЯ, СВОБОДА ТА БЕЗПЕКА  

Спільне засідання Підкомітету № 6 „Юстиція, свобода та безпека” Комітету з питань 

співробітництва між Україною та ЄС  

28 квітня у м. Києві відбулось спільне засідання Підкомітету № 6 „Юстиція, свобода та безпека” в рамках 
Комітету з питань співробітництва між Україною та ЄС.   

До порядку денного сторони включили питання безвізового діалогу, стану імплементації угод між Україною 
та ЄС про спрощення оформлення віз та реадмісію, співробітництва України з Європолом та Євроюстом. 
Порушувалися питання захисту прав та основоположних свобод в Україні, судової реформи, боротьби з 
корупцією, правового співробітництва у цивільних справах тощо. 
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Українська Сторона висловила своє бачення щодо переліку критеріїв, які міститиме майбутня „дорожня 
карта”, виконання яких дозволить скасувати візовий режим поїздок громадян України до держав-членів ЄС. 
Обговорення відбулося в контексті інформації про набрання чинності 5 квітня 2010 р. Візовим кодексом 
Європейського Союзу.  

Окремо сторони зупинилися на обговоренні питання досягнень України у сфері боротьби з організованою 
злочинністю та тероризмом. Сторона ЄС звернулася з проханням надати загальну статистичну інформацію, яка 
віддзеркалює досягнення України у боротьбі з наркотиками, протидії торгівлі людьми, відмиванням коштів, 
отриманих злочинним шляхом, та фінансуванням тероризму.  

У ході засідання наголошувалося, що співробітництво у сфері юстиції, свободи та безпеки є одним з 
ключових пріоритетів у розвитку відносин між Україною та ЄС. Важливість такого співробітництва обумовлена як 
наявністю спільного кордону, що вимагає налагодження зв’язків для подолання спільних викликів сьогодення, так 
і потребами зміцнення міждержавних зусиль для вирішення спільних проблем з метою створення 
загальноєвропейського простору свободи та безпеки.  

„Україна та Європейський Союз продовжать роботу над підготовкою так званої „дорожньої карти” із 
запровадження безвізового режиму поїздок для українських громадян до країн ЄС”, – повідомив Міністр юстиції 
Олександр Лавринович за підсумками спільного засідання Підкомітету.  

За інформацією Мін’юсту 

 

П’яте засідання Спільного комітету експертів з реалізації Угоди між Україною та ЄС про 

спрощення оформлення віз 

29 квітня у м. Києві відбулося п’яте засідання Спільного комітету експертів з реалізації Угоди між Україною 
та ЄС про спрощення оформлення віз. Сторони відзначили досягнення певних позитивних результатів з 
імплементації зазначеної Угоди. Водночас, у ході засідання українська делегація внесла обґрунтовані пропозиції 
щодо додаткових заходів, які має здійснити сторона ЄС для того, щоб громадяни України змогли повною мірою 
скористатися перевагами Угоди. 

Зокрема, Україна закликала держави-члени ЄС неухильно забезпечувати прямий доступ наших громадян до 
консульських установ з метою отримання візи, виключити випадки необґрунтованих відмов у видачі віз, суттєво 
збільшити відсоток багаторазових віз, що видаються нашим громадянам, провести роботу з персоналом консульств 
з метою уникнення випадків зухвалого та принизливого ставлення до українських громадян, а також припинити 
практику необґрунтованої вимоги консульськими установами держав-членів ЄС додаткових супровідних 
документів для оформлення віз громадянам України. 

Сторони домовилися продовжити діалог з питання внесення змін та доповнень до Угоди про спрощення 
оформлення віз. 

За інформацією МЗС 

П’яте засідання Спільного комітету з питань реадмісії Україна – ЄС 

30 квітня у м. Києві відбулося п’яте засідання Спільного комітету з питань реадмісії Україна – ЄС. Сторони 
загалом надали позитивну оцінку стану імплементації положень Угоди між Україною та ЄС про реадмісію осіб.  

У ході засідання відбулось обговорення питань щодо переговорного процесу з укладення двосторонніх 
імплементаційних протоколів до зазначеної Угоди. Проекти імплементаційних протоколів до Угоди надійшли з 
Австрії, Бельгії, Люксембургу, Нідерландів, Естонії, Мальти, Польщі, Португалії, Словаччини, Угорщини та Чехії. 
Триває узгодження термінів експертних переговорів з цими країнами з метою узгодження положень зазначених 
проектів. Сторони висловили налаштованість до проведення найближчим часом низки двосторонніх консультацій. 
Виконання Угоди в частині реадмісії громадян Договірних Сторін на сьогодні обмежується лише виконанням 
Україною запитів щодо реадмісії громадян України на територію нашої держави.  

За інформацією МЗС 

 

СЕКТОРАЛЬНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО 

„Нафтогаз України” став асоційованим членом „Єврогазу” 

6 травня Національна акціонерна кампанія „Нафтогаз України” стала асоційованим членом „Єврогазу”, 
організації, що об’єднує провідні газові компанії Європи. Про це було заявлено в м. Брюсселі по закінченню 
зустрічі Міністра палива та енергетики України Юрія Бойка та голови правління НАК „Нафтогаз України” Євгена 
Бакуліна з генеральним секретарем „Єврогазу” Жан-Марі Девосом. 

„Єврогаз” – некомерційна міжнародна асоціація, членами якої є представники 27 країн. Серед головних 
завдань Асоціації – сприяння розвитку газової галузі в Європі, підтримка європейського газового ринку. 

Наразі „Єврогаз” об’єднує 35 газових компаній, 12 федерацій газових компаній, а також 2 міжнародні 
організації. 

За інформацією Мінпаливенерго 
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МІЖНАРОДНА ТЕХНІЧНА ДОПОМОГА НА ПІДТРИМКУ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 
 

Twinning має стати одним з основних інструментів реалізації пріоритетів співробітництва 

Україна – ЄС  

15–16 квітня у м. Брюсселі відбувся семінар для постійних радників проектів Twinning. Учасники заходу 
обговорили особливості фінансових процедур, які пов’язані з проектами Twinning, та роль Європейської Комісії в 
імплементації цих проектів.  

Українська делегація презентувала власне бачення інструменту Twinning в контексті європейської інтеграції, 
зокрема, основні досягнення, виклики, перспективи реалізації Twinning в Україні. Протягом останніх п’яти років 
Україна вийшла на перше місце у питаннях роботи з цим інструментом серед країн Європейської політики 
сусідства. З огляду на дієвість та вагомі напрацювання у залученні інструменту Twinning до покращення якості 
державного управління, він має стати одним з основних інструментів реалізації пріоритетів двостороннього 
співробітництва між Україною та Європейським Союзом.  

За інформацією Головдержслужби 

Міжнародний семінар ТАІЕХ „Управління кризовими явищами в продовольчій сфері” 

28–29 квітня вперше в Україні відбувся міжнародний семінар ТАІЕХ у рамках Європейської політики 
сусідства для країн „Східного партнерства” „Управління кризовими явищами в продовольчій сфері”. Організатори 
– Міністерство аграрної політики та Центр адаптації державної служби до стандартів Європейського Союзу 
спільно з Європейським агентством з безпеки харчових продуктів та Генеральним директоратом Європейського 
Союзу з питань охорони здоров’я.  

Учасники семінару ознайомилися з процесами управління кризовими явищами у продовольчій сфері, роллю 
та завданнями основних установ, що діють у цій сфері, системою негайного інформування з питань харчових 
продуктів та кормів, а також набули практичних навичок управління кризовими явищами під час тренінгу.  

За інформацією Головдержслужби 

В Україні розпочинається інформаційна кампанія на підтримку прав жінок та дітей  

У рамках проекту ЄС „Права жінок та дітей в Україні” 11 травня Мінсім’ямолодьспорт та Представництво 
ЄС в Україні підписали комунікаційну стратегію, яка встановлює рамки для реалізації тривалих інформаційних 
кампаній з метою підвищення обізнаності щодо гендерної рівності та прав дитини в Україні,  
а також направлена на зміну укорінених стереотипів. За підтримки Мінсім’ямолодьспорту комунікаційні кампанії 
будуть зосереджені на таких актуальних проблемах, як домашнє насильство, захист дітей та гендерна нерівність.  

 

                                                                                                             „День Європи в Україні” 
 

                                                                                     

 Святкування Дня Європи в Україні 

Україна відзначає День Європи вже восьмий рік поспіль.  

Прем’єр-міністр України Микола Азаров привітав громадян 
України з цим святом, зазначивши, що „...відзначення Дня Європи 
в нашій державі – це підтвердження єдності України та Європи не 
тільки за географічною ознакою, а і за духом, історією, спільними 
цінностями, адже український народ є невід’ємною частиною 
європейської цивілізації”. Повний текст привітання можна 
прочитати на Урядовому порталі за адресою 
http://www.kmu.gov.ua/kmu/control/uk/publish/article?showHidden=1&art_id=2434181

35&cat_id=232951732&ctime=1274083511714.   

12 травня в Дипломатичній Академії при МЗС (м. Київ) 
проведено за сприяння Представництва ЄС в Україні протокольний захід з нагоди святкування Дня Європи в 
Україні.  

Офіційна церемонія відкриття свята відбулася 15 травня у м. Києві за участю Міністра закордонних справ 
України К.Грищенка, Глави Представництва Європейського Союзу в Україні Ж.М.П.Тейшейри, заступника Голови 
Київської міськдержадміністрації І.Добруцького, представників дипломатичних місій держав-членів ЄС та інших 
високопосадовців. З нагоди святкування Дня Європи транслювалося відеозвернення до українських громадян 
Високого Представника ЄС із закордонних справ та безпекової політики – Віце-президента Європейської Комісії 
К.Ештон. 

У традиційному „Європейському містечку”, встановленому на вул. Хрещатик, були презентовані намети-
павільйони держав-членів ЄС, міжнародних організацій, а також проведено культурно-мистецьку програму 
павільйону „Україна”. Мешканці та гості столиці мали можливість отримати інформацію про географію, культуру, 
історію держав-членів ЄС, скуштувати європейські національні страви, навчитися народним танцям і взяти участь 
у мовних курсах.  

                                                                                                                                                                                                                          8 
Інформаційний бюлетень з євроінтеграційних питань 

№ 4 (травень) 2010 р. 



 

 

У публічних дебатах в рамках відзначення Дня Європи взяли участь представники МЗС України, 
Представництва ЄС в Україні, посольств Фінляндії, Німеччини, Австрії, Іспанії, Румунії, Польщі, Бельгії та 
громадських організацій України. Під час дискусій були обговорені питання перспектив укладення Угоди про 
асоціацію між Україною та ЄС, створення зони вільної торгівлі та питання візової політики. 

Цього року, крім традиційних, проведено низку інших культурно-розважальних заходів, зокрема: 

- „Європейський парад”, організований Всеукраїнською молодіжною організацією „Європейська молодь 
Україна” за підтримки Мінсім’ямолодьспорту України та Міжнародного фонду „Відродження”; 

- Всеукраїнська акція „Зробимо життя безпечним” під патронатом МЧС України; 

- спортивна акція на підтримку фінальної частини Чемпіонату Європи з футболу Євро-2012; 

- концертно-розважальна програма „Зелений день Європейського міста”; 

- міжнародна виставка образотворчого мистецтва „24 carats of arts” за підтримки громадської організації 
„Клуб хореографічного і вокального мистецтва „Міленіум”. 

Проведення широкомасштабних святкових заходів також розпочато у всіх регіонах України.  Зокрема, 
місцевими органами виконавчої влади передбачено організацію та проведення прес-конференцій, круглих столів, 
громадських читань за участю представників органів державної влади, Представництва ЄС в Україні, посольств 
держав-членів ЄС і громадських організацій, а також лекцій, конференцій, вікторин з євроінтеграційної тематики у 
навчальних закладах, єдиних днів інформування населення, інших інформаційних та культурно-масових заходів, 
розміщення у засобах масової інформації повідомлень і тематичних публікацій з євроінтеграційної тематики. Ряд 
заходів планується провести за сприяння громадських організацій, а також із залученням Центрів європейської 
інформації та євроклубів. У прикордонних регіонах Закарпаття заплановані Дні добросусідства. Крім того, у 
деяких містах передбачається проведення українсько-польсько-німецького проекту „Євроавтобус-3” та 
„Європейського параду”. 

Представництво Європейського Союзу в Україні цього року 
підтримує заходи у м. Херсон (22 травня) та м. Маріуполь  
(29 травня). Протягом другої половини травня - початку червня 
передбачається участь Представництва ЄС в Україні та 
дипломатичних установ держав-членів ЄС у заходах міст 
Миколаєва та Севастополя (20-21 травня), Донецька та 
Свердловська Луганської обл. (28 травня), а також міст 
Закарпатської області (3-5 червня). Фестивалі європейського кіно 
відбудуться у містах Києві (з 10 червня) та Львові (з 17 червня).        

Інформація щодо проведення подальших заходів 
висвітлюватиметься в місцевих засобах масової інформації.  

 

                                                                                                             „Україна – Рада Європи” 

Робочий візит Президента України Віктора Януковича до м. Страсбургу 

27 квітня Президент України Віктор Янукович перебував з одноденним робочим візитом у м. Страсбурзі 
(Франція). Глава держави взяв участь у другій частині сесії Парламентської Асамблеї Ради Європи, виступив перед 
депутатами ПАРЄ і відповів на запитання парламентаріїв, а також провів низку двосторонніх зустрічей. 

Президент України Віктор Янукович та голова ПАРЄ Мевлют Чавушоглу обговорили питання співпраці 
України та Парламентської асамблеї Ради Європи. „Ми цінуємо можливість мати голос в ПАРЄ. Україна взяла на 
себе зобов’язання перед цією організацією і намагатиметься виконати їх до моменту свого головування у ПАРЄ у 
2012 році”, – сказав Президент на спільній прес-конференції після завершення зустрічі.   

Під час зустрічі з Генеральним секретарем Ради Європи Торбйорном Ягландом Віктор Янукович підтвердив 
налаштованість України на європейську інтеграцію, розвиток демократії, втілення та запровадження європейських 
стандартів життя і виконання зобов’язань України при вступі до РЄ. „Ми започаткували зміни, які дадуть 
можливість підняти рівень демократії, рівень стандартів в Україні на новий, значно вищий щабель”, – сказав Глава 
держави, зазначивши, що йдеться насамперед про глибокі соціально-економічні реформи, відкритий і чесний 
діалог із суспільством та партнерами, розвиток нової, загальноєвропейської системи безпеки. Президент відзначив 
щирість та продуктивність проведеної розмови і наголосив: „Україна має своє місце в Раді Європи і робить той 
внесок, який забезпечуватиме європейський прогрес у розвитку демократії і захисту прав людини”. 

Головною темою розмови з Головою Венеціанської комісії Джанні Букіккіо стало обговорення процесу 
впровадження судової реформи в Україні. Віктор Янукович констатував, що останнім часом реформа судоустрою в 
Україні загальмувалася. Однак зараз створено робочу група з питань судової реформи, до складу якої увійшли 
висококласні фахівці. Президент підкреслив зацікавленість у спільній роботі з Венеціанською комісією в контексті 
проведення експертизи законопроектів з судової реформи, які готує робоча група. 

За інформацією прес-служби Президента України Віктора Януковича 
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У Європейському суді з прав людини тепер буде жінка-суддя від України  

27 квітня адвоката і правозахисницю Ганну Юдківську під час сесії ПАРЄ абсолютною більшістю голосів 
обрали суддею Європейського суду з прав людини щонайменше на 6 років.  

„Те, що адвокат і практик Ганна Юдківська, яка працювала вже юристом у суді у Страсбурзі, стала суддею – 
на користь правам людини і Україні”, – сказав співголова Харківської правозахисної групи Євген Захаров.  

Ганна Юдківська захищала iнтереси бiженцiв, жертв полiтичних репресiй, жертв катувань, соцiально 
незахищених і представляла iнтереси своїх клiєнтiв в Європейському судi з прав людини. Раніше захистила 
кандидатську дисертацію на тему „Презумція невинуватості”, нині працює над докторською, досліджуючи 
питання впливу персональних переконань суддів та зовнішніх обставин суспільства на його рішення, як ці 
переконання формуються та змінюються з часом.  

 

Володимир Семиноженко: Україна має ратифікувати автентичний текст Європейської хартії 

регіональних мов   

30 квітня Віце-прем'єр-міністр України Володимир Семиноженко провів робочу нараду, учасники якої 
відзначили недостатню ефективність законодавства в сфері державної політики щодо регіональних мов, зокрема 
Закону України „Про ратифікацію Європейської хартії регіональних мов або мов меншин”. На нараді йшлося про 
необхідність коригування як обсягів державних зобов'язань, так і самого тексту перекладу документу, на підставі 
якого Україна ратифікувала Хартію.  

За підсумками наради вирішено підготувати автентичний переклад Європейської хартії регіональних мов 
або мов меншин, провести його фахову лінгвістичну експертизу і вже до кінця травня запропонувати новий 
законопроект про ратифікацію Хартії разом з проектом закону про його імплементацію, проектами необхідних 
змін до інших законів України.  

„Замість мовної проблеми в Україні має з'явитися ефективна, сучасна, адекватна мовна політика, що 
керується європейськими традиціями, здоровим глуздом і сприймається суспільством”, - наголосив Володимир 
Семиноженко. 

Європейська хартія регіональних мов або мов меншин була підготовлена органами Ради Європи, схвалена у 
формі конвенції Комітетом Міністрів Ради Європи і відкрита до підписання  та приєднання у 1992 році. Хартія 
набула чинності у 1998 р. після приєднання до неї п’ятої країни відповідно до вимог статті 19. 

Хартію ратифіковано Законом України від 24 грудня 1999 р. № 1350-XIV „Про ратифікацію Європейської 
хартії регіональних мов або мов меншин, 1992 р.” з великою кількістю застережень. Закон втратив чинність у 
зв'язку з визнанням його таким, що не відповідає Конституції України згідно з рішенням Конституційного 
Суду України від 12 липня 2000 року.  

Вдруге Хартію ратифіковано Законом України від 15 травня 2003 р. № 802-IV „Про ратифікацію Європейської 
хартії регіональних мов або мов меншин”. 

 

Майбутнє Європейського суду з прав людини обговорювали на засіданні Комітету міністрів  

Ради Європи 

11 травня у м. Страсбурзі пройшло 120-те міністерське засідання Комітету міністрів Ради Європи, участь у 
якому взяла делегація України на чолі з заступником Міністра закордонних справ Олександром Купчишиним.  

Одним з ключових питань порядку денного 120-го міністерського засідання КМРЄ було виконання рішень 
Інтерлакенської конференції щодо майбутнього Європейського суду з прав людини. Учасники засідання 
підтвердили важливість імплементації Інтерлакенської декларації, яка надає потужного імпульсу реформі Суду.  
У ході дискусії широко наголошувалось, що на даному етапі основною складовою подальшого реформування Суду 
має стати практична реалізація заходів з виконання цього документа на рівні КМРЄ.  

У ході засідання також відбулось обговорення рішення таких питань, як відносини Ради Європи і 
Європейського Союзу та процес реформування РЄ. Глава делегації України висловив переконання, що спільні 
зусилля, спрямовані на підвищення ефективності діяльності Ради Європи, матимуть значний позитивний ефект для 
усіх країн-членів РЄ. 

Засідання завершилось процедурою передачі головування Швейцарією Колишній Югославській Республіці 
Македонія. 

Під час наступного 121-го міністерського засідання, яке відбудеться в травні 2011 року, естафету 
головування в Комітеті Міністрів Ради Європи прийматиме Україна. 

За інформацією МЗС   
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                                                                            „Євроінтеграція – регіональні аспекти” 
 

ТРАНСКОРДОННЕ ТА РЕГІОНАЛЬНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО 

Міжнародна конференція „Пріоритети співпраці Словаччини та України на 2010 – 2015 роки  

(в контексті транскордонного співробітництва)” 

24 березня у МЗС Словацької Республіки (м. Братислава) відбулась Міжнародна конференція „Пріоритети 
співпраці Словаччини та України на 2010 – 2015 роки (в контексті транскордонного співробітництва)”, проведена 
Регіональним філіалом Національного інституту стратегічних досліджень у м. Ужгороді та Дослідним центром 
Словацької асоціації зовнішньої політики.   

У ході конференції обговорені питання інтенсифікації словацько-української транскордонної співпраці 
шляхом розбудови мережі інституцій, розвитку прикордонних територій по обидва боки кордону України та 
Словаччини, а також пошуку шляхів вирішення найбільших перешкод у взаємній співпраці, що стосується безпеки 
Шенгенського кордону, видачі віз, малого прикордонного руху тощо.  

Організаторами конференції запропоновані рекомендації щодо розвитку співпраці між Словацькою 
Республікою та Україною на 2010 – 2015 рр. шляхом реалізації конкретних проектів у рамках ініціативи ЄС 
„Східне партнерство”. Детальніше - http://www.niss.gov.ua/Table/Uzhgor_konf/index.htm. 

За інформацією Національного інституту стратегічних досліджень 

 

Підготовлено позиційний документ України стосовно проекту Стратегії ЄС для Дунайського 

регіону 

6 травня відбулось друге засідання міжвідомчої робочої групи з підготовки позиційного документу України 
стосовно Стратегії ЄС для Дунайського регіону. У засіданні взяли участь представники Мінрегіонбуду, МЗС, 
Мінекономіки, Мінтрансзв’язку, Мінприроди, Бюро європейської інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів, 
Держводгоспу, Держкомрибгоспу, Одеської, Чернівецької та Закарпатської облдержадміністрацій та інших органів 
виконавчої влади.  

Під час засідання учасниками доопрацьовано та погоджено текст позиційного документу „Позиція України 
щодо Стратегії ЄС для Дунайського регіону”, який невдовзі буде передано Стороні ЄС. 

Окрім того, 14 травня проведено перше засідання робочої групи з розвитку Дунайського регіону, створеної 
за ініціативи Громадської експертної ради при Українській частині Комітету з питань співробітництва між 
Україною та ЄС. До складу групи увійшли представники дев’яти громадських організацій, які вже довгий час 
займаються проблемами Дунайського регіону та європейської інтеграції. 

Робоча група має на меті вироблення спільної й узгодженої позиції громадських організацій щодо бачення 
розвитку Дунайського регіону, розроблення Плану дій та першочергових заходів з реалізації Стратегії ЄС для 
Дунайського регіону, надання експертної допомоги органам виконавчої влади в напрямку активізації участі 
України в євроінтеграційних процесах, що стосуються Дунайського регіону тощо.  

Фінансове сприяння новоствореній робочій групі надаватиме Міжнародний фонд „Відродження”.  
 

За інформацією Бюро європейської інтеграції та Секретаріату Громадської експертної ради 
 

                                                    „Євроінтеграція – громадський моніторинг” 

У Києві відкрито Національний Центр підтримки електронного урядування 

27 квітня у м. Києві у приміщенні Головпоштамту за адресою вул. Хрещатик, 22, відкрито Національний 
центр підтримки електронного урядування. Мета створення Центру – забезпечення координаційно-організаційної, 
дослідницько-експертної, технологічної, навчально-методичної, консультативної, просвітницької підтримки 
органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, бізнесу, громадських організацій і громадян у  
впровадженні та застосуванні технологій електронного урядування.  

Центр створено в рамках підписаного Меморандуму між Міжнародним фондом „Відродження” та 
Державним комітетом інформатизації України.  

За словами Міністра Кабінету Міністрів України Анатолія Толстоухова, відкриття Центру – це шлях в 
інформаційний простір, демонстрація того, що особистість, держава, громадянське суспільство, демократія і 
управління в країні мають стати якісно іншими. „Це безальтернативна політика з точки зору проведення реформ, 
зокрема реформ системи державного управління, модернізації суспільства, побудови відносин з громадянським 
суспільством, бізнесом”, – заявив він. Міністр також повідомив, що найближчим часом на засіданні Урядового 
комітету з питань реформ будуть визначені конкретні заходи щодо реалізації проекту впровадження технологій 
електронного урядування. 

 За інформацією Міжнародного фонду «Відродження»  
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Оголошено переможців конкурсу „Чому Україна має бути в ЄС?” 

29 квітня „Інститут світової політики” оголосив результати конкурсу „Чому Україна має бути в ЄС?”.  
За умовами конкурсу з січня ц.р. конкурсанти надсилали свої роботи, які складалися з текстів їх уявних виступів 
перед Радою ЄС, аргументуючи на користь членства України в ЄС.  

Переможцями конкурсу стали Юрій Меденцій з Ужгородського національного університету, Марина 
Ярошевич з Київського гуманітарного університету і Сергій Шевченко з Тернопільського національного 
педагогічного університету.  

За інформацією „Інституту світової політики” 
 

 

 

                                                                                                                                      „Новини ЄС” 

Європарламент ухвалив рішення про надання Україні макрофінансової допомоги 

18 травня Європейський парламент під час пленарного засідання у м. Страсбурзі з метою підтримки 
економічної стабілізації в Україні прийняв рішення про виділення Україні макрофінансової допомоги з боку ЄС у 
формі кредиту на суму 500 млн. євро терміном на  15 років.   

Кредит має бути спрямований на зменшення дефіциту платіжного балансу і бюджетні потреби відповідно до 
домовленостей, досягнутих між Україною та МВФ, а також ключових принципів і цілей економічних реформ, 
визначених у Порядку денному асоціації Україна – ЄС.   

Рішення вступить в силу після ухвалення Радою ЄС та опублікування в Офіційному журналі Європейського 
Союзу. 

Рішення щодо надання Україні макрофінансової допомоги обсягом 610 млн. євро на умовах кредиту прийнято 
Європейською Комісією 29 жовтня 2009 року.  

Мандат на проведення переговорів з Україною щодо макрофінансової допомоги у розмірі 110 млн. євро надано 
ЄК Європейським парламентом у 2002 році. 

 
 

 

Позачергове засідання Ради Міністрів ЄС з питань транспорту  

4 травня відбулось позачергове засідання Ради Міністрів ЄС з питань транспорту, під час якого розглянуто 
пропозиції очолюваної Комісаром ЄК з питань транспорту групи щодо оцінки впливу та заходів з подолання 
наслідків розповсюдження вулканічного попелу від хмари, яка утворилася внаслідок виверження вулкана в 
Ісландії. За результатами засідання ухвалено рішення щодо подальших дій у сфері регулювання прав пасажирів і 
державної допомоги та вирішено переглянути антикризове планування і регулювання з метою уникнення 
повторення подібної ситуації. Крім того, учасниками вирішено створити авіаційну платформу ЄС і наголошено на 
пріоритетності імплементації програми Єдиного Європейського Неба.  

За інформацією МЗС  

У Брюсселі задоволені політикою регіонального розвитку 

Європейська Комісія задоволена результатами політики регіонального розвитку, спрямованої на підвищення 
рівня життя у регіонах ЄС. Протягом  2000 – 2006 рр. ЄК інвестувала у розвиток регіонів 123 млрд. євро.  

„Наші інвестиції не тільки допомагають людям у регіонах, але й дають відчутні позитивні результати для 
європейської економіки”, – заявив Європейський Комісар з регіональної політики Йоганнес Ган. Масштабне 
фінансування дозволило регіонам провести структурні перебудови у сферах економіки, бізнесу, 
працевлаштування, довкілля та транспорту. У деяких районах ЄС вдалося значно покращити якість води. Також 
було збудовано та відремонтовано тисячі кілометрів доріг, модернізовано аеропорти та морські порти, створено 
майже 1,5 млн. робочих місць, збільшено фінансування малого та середнього бізнесу.  

Більшість програм регіонального розвитку, започаткованих для впровадження у 2000 – 2006 рр., вже 
завершено. Наразі відбувається процес імплементації програм на період 2007 – 2013 років. Вирівнювання 
економічного розвитку різних регіонів ЄС, так звана „політика гуртування”, є одним із пріоритетів внутрішньої 
економічної політики Європейського Союзу.   

За інформацією Представництва ЄС в Україні 
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                                                                                           „Актуальне інтерв’ю” 
Генеральний консул Румунії в м. Чернівцях: на шляху європейської інтеграції Україна може 

розраховувати на підтримку Румунії   

Генеральний консул Румунії в м. Чернівцях Тетяна Попа розповіла в інтерв’ю директору Чернівецького 
представництва Південно-західного Регіонального центру інноваційного розвитку про досвід Румунії у сфері 
європейської інтеграції та транскордонного співробітництва. З текстом інтерв’ю можна ознайомитися на сайті 
Держінвестицій  http://www.invest.vn.ua/index.php?action=1&k=313. 

Штефан Фюле: „Я презентував українській стороні список ключових реформ” 

28 квітня Європейський Комісар у справах розширення та політики сусідства Штефан Фюле виступив перед 
членами Комітету закордонних справ Європейського Парламенту з промовою щодо запропонованих ним Уряду 
України реформ, яких, на його думку, терміново потребує Україна. З текстом промови можна ознайомитися на 
сайті http://europa.eu/rapid/pressReleasesAction.do?reference=SPEECH/10/189.  

 

                                                                                                        „Анонси подій” 
 

АНОНСИ ЦЕНТРАЛЬНИХ ОРГАНІВ ВЛАДИ 

Чергові засідання тематичних платформ „Східного партнерства”  

У рамках реалізації багатостороннього виміру ініціативи ЄС „Східне партнерство” заплановано 
проведення чергових засідань тематичних платформ:  

Платформа 3 „Енергетична безпека” – 20 травня 2010 р.; 
Платформа 4 „Міжлюдські контакти” – 27 травня 2010 р.     

Брюссельський економічний форум 2010  

25 – 26 травня відбудеться Брюссельський економічний форум, присвячений стратегіям виходу з кризи, 
новим можливостям для зростання та посилення конкуренції в ЄС. Спеціальний акцент буде зроблено на ролі 
зміни клімату у пост-кризовій моделі зростання.  

Брюссельський економічний форум – одна з провідних платформ ЄС, в рамках якої проводяться дебати з 
економічних питань та економічної політики. Форум засновано у 2000 р. після введення єдиної валюти та 
проводиться щорічно.  

 За інформацією МЗС 

Чергові раунди переговорів між Україною та ЄС щодо створення зони вільної торгівлі 

26 – 28 травня в м. Києві та 5 – 9 липня в м. Брюсселі планується проведення чергових раундів переговорів 
між Україною та ЄС щодо створення зони вільної торгівлі. 
 

Засідання Ради з питань співробітництва між Україною та ЄС  

15 червня в м. Люксембурзі відбудеться Чотирнадцяте засідання Ради з питань співробітництва між 
Україною та ЄС. 
 

Регіональні семінари в рамках проекту Tacis  

У рамках проекту Tacis „Технічна допомога в удосконаленні інфраструктури забезпечення якості в Україні” 
27 травня на базі ДП „Івано-Франківськстандартметрологія” та 28 травня на базі ДП 
„Тернопільстандартметрологія” заплановано проведення регіональних семінарів щодо особливості побудови 
системи технічного регулювання в державах-членах ЄС.  

Участь у семінарах безкоштовна, загальна кількість учасників в кожному семінарі до 50 осіб. 

За інформацією Держспоживстандарту 

АНОНСИ МІЖНАРОДНИХ ТА ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 

Нові можливості для студентів з України 

ЄК оголошено конкурс для вищих навчальних закладів держав-членів ЄС, які пропонують магістерські 
курси з Європейських студій (Право ЄС, Економіка ЄС, Політика, Управління та врядування в ЄС, Історія європейської 

інтеграції чи міждисциплінарні Європейські студії). Цей конкурс проводиться в рамках пілотного проекту, 
направленого на надання стипендій (близько 30) для випускників вищих навчальних закладів з країн-сусідів ЄС (у 

т.ч. України) і Росії для навчання в університетах країн-членів ЄС за вищевказаними напрямами. 
З детальною інформацією про проект та умовами подачі заявок для навчання можна ознайомитися на сайті 

Представництва ЄС в Україні http://ec.europa.eu/education/eis_masters/published_courses. 
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Студентський єврорейс – 2010 

Програмою „Європейська освіта” за підтримки Європейського Руху в Україні та ВГО „Українська асоціація 
досліджень європейської спільноти (UECSA)” оголошено набір учасників проекту „Єврорейс – 2010”, 
запланованого на 16 – 25 липня. „Єврорейс” – 10-ти денна навчальна програма, під час якої учасники зможуть 
відвідати деякі держави-члени ЄС, прослухати лекції і відвідати інституції ЄС.  

Кінцевий термін подачі заявок – 4 червня. Детальна інформація та умови участі розміщено за адресою 
http://eu.prostir.ua/grants/240514.html.  
 

Заходи Представництва ЄС в Україні   

У рамках відзначення Дня Європи Представництво ЄС в Україні та посольства держав-членів ЄС планують 
проведення низки заходів:  

20 травня – установчі конференції проекту ЄС „Спільна ініціатива співробітництва в Криму” у  
мм. Севастополь та Сімферополь;   

22 травня – відкриття Інформаційного центру ЄС у Херсонському державному університеті  (м. Херсон);   
28 травня – візит Глави Представництва ЄС в Україні Ж. М. Пінту Тейшейри та послів держав-членів ЄС в 

Україні до м. Свердловськ (Луганська обл.) у рамках проектів ЄС „Сталий місцевий розвиток в Україні” та 
„Підтримка сталого регіонального розвитку”. 

За інформацією Представництва ЄС в Україні 
 

 

 

ПУБЛІКАЦІЇ, ПЕРЕКЛАДИ  
 

Презентовано аналітичну доповідь „Європейська інтеграція України: поточна ситуація, завдання  

та пріоритети державної політики”  

9 квітня у Національному інституті стратегічних досліджень (НІСД) відбулось засідання круглого столу за 
участі провідних вітчизняних науковців, аналітиків, експертів державних установ та недержавних аналітичних і 
дослідних центрів, представників дипломатичних установ Німеччини, Польщі та Чехії, на якому презентовано 
аналітичну доповідь „Європейська інтеграція України: поточна ситуація, завдання та пріоритети державної 
політики”, підготовлену співробітниками Інституту.  

Мета доповіді – зробити максимально конкретний огляд стану справ у сфері європейської інтеграції 
України, що вже давно потребує переходу із зовнішньополітичної площини у сферу модернізаційного розвитку 
України, у сферу практичних кроків.  

Директор НІСД анонсував наміри щодо проведення серії подібних круглих столів, зазначивши, що Інститут 
має перетворитися на своєрідну інтелектуальну мережу, в рамках якої буде можливо працювати над спільними 
проектами.  

З текстом аналітичної доповіді можна ознайомитись на сайті: http://www.niss.gov.ua/Table/9042010/Analit_dop_Snigir.pdf  

За інформацією НІСД 

Виконання Угоди про асоціацію з ЄС: від імітації виконання до роботи на результат 

Міжнародним центром перспективних досліджень опубліковано аналітичний документ „Виконання Угоди 
про асоціацію з ЄС: від імітації виконання до роботи на результат”. З публікацією можна ознайомитися на сайті 
Європейського простору - http://eu.prostir.ua/library/240649.html. 

Перший номер наукового видання з європейських студій  

Українською асоціацією європейських студій та Одеською національною юридичною академією за 
фінансової підтримки ЄС започатковано наукове електронне видання „Європейські студії і право”. Зазначене 
видання є одним з перших в Україні наукових видань міждисциплінарного характеру, що охоплює широкий спектр 
питань європейської інтеграції. З першим номером видання можна ознайомитися за адресою http://url.eu/journal. 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                             
Електронний Інформаційний бюлетень з євроінтеграційних питань щомісячно готується Бюро європейської інтеграції 

Секретаріату Кабінету Міністрів України з урахуванням інформації центральних та місцевих органів виконавчої влади, 
Представництва України при ЄС, Представництва ЄС в Україні та дипломатичних установ держав-членів ЄС, Громадської 

експертної ради при Українській частині Комітету з питань співробітництва між Україною та ЄС. 
Тел. (044) 256-67-36, e-mail: bykova@kmu.gov.ua 

Будь-яке використання матеріалів Інформаційного бюлетеня з євроінтеграційних питань допускається  
за умови посилання на нього. 
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